
  

 

       

Referat fra styremøte nr. 5, mandag 13. mai 2024 
 

Sted:  Allum 
Tid:  kl. 18.00 
 

Hovedstyret og utvalgsledere til stede. 
Bjørn Komma, Arne Aakre, Bjørn Myrholmen, Liv Arnhild Myrholmen, Svein E. Komma, 

Frode S. Aasvik, Espen Allum, Arve Vestrum, Roald Sølvik, Ida Sofie Skifjeld Jakobsen (vara 

for Camilla Grimsæth i kvinneutvalget) og Dag Rune N. Norheim. 

 

Saksliste: 

Sak 17 /24. Godkjenne referat fra forrige møte og innkalling til dette møte.   

• Innkalling godkjent.  

 
Sak 18 /24.  Status regnskap 

• Fortsatt innkomne fakturaer som ikke er merket. Det er vanskelig å vite hva 

disse gjelder. 

Forslag til rutine: Ta kopi av pakksedler eller print ut faktura om mulig og send 

kasserer. Dette for at kasserer skal vite hva det gjelder og hvilket utvalg.  

• Det blir hengt opp terminaldirektiver på hver sin bane Allum.  

• Konto på Spar i Kvelde er opprettet. 

• Siste posteringer (inntekter) ble gjennomgått og det ble sjekket ut av 
inntekten gjaldt. Dette for korrekt regnskapsføring.  
 

Sak 19 /24. Referatsaker 

• Antall medlemmer i Hjfl pr 08.05.24: 593 stk. Dette er to stk. mer enn forrige 

møte. 

 
Sak 16 /24. Rapport fra utvalgene. 

a. Fiskeutvalget. 

o Det er ikke gjennomført møte siste måned.  

 

o Båter er lagt ut.  

 

o Det vil være en aktivitet som igangsettes i mai. Se referat møte nr.4, 

2024. 

 

 

 

 

 



  

 

b. Jaktutvalget.  

o Det skal avholdes ordinær blodsporprøve (terminfestet), torsdag 23. mai 

kl.15 og fredag 24. mai kl.17, med base på Allum. Det er 10 påmeldte 

pr. 13.05.24. 

 

c. Ungdomsutvalget. 

o Sjøørretfiske i Viksfjord 13.april 2024 

 

16 personer møtte fram til ungdomsutvalgets sjøørretfiske i Viksfjord 

kl.11 på parkeringen Tjøllingvollen. Dette var et samarbeid med 

fiskeutvalget. To nye voksne medlemmer til fiskeutvalget var rekruttert. 

Det var avtalt med båtforeningen om parkering ved brua til Vikerøya. 

Vi fant oss en lun leirplass og rigget oss til med bålpanne for kaffekok 

og pølsesteiking. 

To ungdommer fra Kvelde U-skole var møtt opp og fisket ivrig i 3 

timer. Merk at disse to ungdommene var nye rekruteringer! 

Ingen fikk fisk på land, men det var flott lørdag med sol og en del 

sønnavind. 

Bortsett fra ingen fisk på land, var ungdommene fornøyd med dagen. 

Det ble avtalt å møtes igjen 17. april til skyting på Allumbanen.  

 

o Referat fra ungdomsskyting på Allumbanen 17.april 2024. 

  

Tre ungdommer kom på ungdomsskyting på Allumbanen. 5 

ungdommer hadde meldt sin interesse, hvor to ungdommer var på fiske. 

Det var utlyst fra kl.16, men det var for tidlig. Til tross for regn, ca. 

17.30 var vi i gang med tre ungdommer. To hadde meldt forfall i siste 

lita. Det må nevnes at to av ungdommene hadde syklet i regnet! En av 

ungdommene satt på med Svein. Alle ungdommene hadde jeg truffet før 

i forbindelse med presentasjon på ungdomsskolene. To tiende 

klassinger og en niende klassing. 

Svein rigget på haglebanen og det var mye fin skyting. Ca. 4-5 bokser 

ammo ble skutt bort. «Ungdomshagla» kom godt med. 

Det var øving til NM på riflebanen. Mot slutten av sesjonen ville 

ungdommene skyte rifle. Gutta på riflebanen fant fram «ungdomsrifla» 

og alle fikk prøve seg med ett magasin hver. Samtlige hadde gode 

resultater, og ville klart kravet til storviltjakt, selv om det var første 

gangen med 6,5 mm for dem. 

Takk til positive folk både på rifle og hagle. 

Leder av ungdomutvalget mener arrangementet ble en suksess for 

ungdommene, og mener om ikke det rekruttert ungdom til 

ungdomsutvalget, så tror han vi nå har fått følgere til baneskyting med 

både hagle og rifle. 

15.mai blir en spennende oppfølging, men da fra kl.1730. 

 

 

 

 

 



  

 

d. Kvinneutvalget  

o Kvinnemidler 2024 

 

Kvinneutvalget har budsjettert med kr 13 700,- for å kunne gjennomført 

program og aktiviteter for kvinner i 2024. Disse aktivitetene er lagt inn i 

kalenderen.  

 

Kvinneutvalget er tildelt kr 7 769,- fra NFJL. Summen er vesentlig redusert 

i forhold til søknaden, og lavere enn tildelt sum for 2023. Kvinneutvalget 

mangler dermed kr 5 931,- i forhold til budsjett.  

 

Begrunnelse for reduksjon er følgende:  

 

På grunn av stor mengde søknader og mindre tilskudd fra vår tilskuddsgiver 

til denne potten i år, 

er sum per aktivitet mindre enn rammene for tildeling. 

 

Det er allerede gjennomført skyting på Breidablikk estimert til kr 2 500,- og 

rifleskyting 29.mai er lagt ut, estimert til kr 2 500,-.  

 

Når disse to aktivitetene er gjennomført er det ca. kr 2 700,- igjen av tildelt 

ramme fra NJFL.  

 

Kvinneutvalget ber styret velge mellom følgende forslag for videre drift av 

kvinneutvalget i 2024:  

 

1) Tildelte midler medfører at programmet herunder planlagte aktiviteter for 

2024 må reduseres og flere aktiviteter avlyses/ gjennomføres ikke.  

2) HFJL bevilger kr 5 931,- til kvinneutvalget slik at program og aktiviteter for 

2024 kan gjennomføres som planlagt.  

 

Styrets vedtak: Styret bevilger kr. 5931,- utover budsjett slik at planlagt 

program for aktiviteter kan gjennomføres for 2024.  

 

 

o Opplæring jakt Sundsbøen uke 42 – 2024 

 

Kvinneutvalget er invitert til opplæring i jakt og viltforedling på Sundsbøen 

på Otrøya utenfor Molde i uke 42 - 2024. 

Det skal jaktes på hjort og rådyr. I tillegg er det mulighet for havfiske. Det 

vil bli gitt opplæring i jakt og foredling av kjøttet. 

Ansvarlig for opplæringen er Roald Sølvik, leder av jaktutvalget i HJFL 

samt instruktør for opplæring jegerprøven. 

Det er plass til 6 deltakere. Mat må dekkes av den enkelte. Selve 

jaktoppholdet inkludert opplæringen er gratis for deltakerne. 

Det er søkt om støtte til flyreise for inntil 6 personer. Reise t/r Gardermoen 

inkluder tog t/r Larvik estimeres til kr 3 000,- per person. 

 

 



  

 

Kvinneutvalget ber styret ta stilling til følgende: 

- Bindende påmelding innen 20.juni 2024. 

- Ved flere enn 6 påmeldte foretas det loddtrekning. 

- Ønske om ferske jegere, årstall for jegerprøve opplyses ved påmelding. 

- Forbehold om at deltakerne dekker reise selv. 

- Hedrum Jeger- og Fiskerlag kan ved behov dekke reise for inntil 2 

deltakere, kr 6 000,-. Det er dyrtid og vi ønsker at medlemmer med presset 

økonomi også skal kunne melde seg på. 

 

Styrets vedtak: HJFL støtter t/r for inntil to personer dersom søknaden ikke 

helt eller delvis innvilges, samt ved behov.  

 

o Referat fra sosial kveld i gapahuken 25.april 2024 

 

Fire glade damer koste seg med nydelig mat i gapahuken. Mye fin 

jaktprat med historier både fra turer til Afrika og Canada. 

Det ble informert om opplæringsjakt på Sundbøen uke 42 – 2024 og 

premissene for påmelding ble diskutert. Forslag til styrebehandling vil 

bli utarbeidet. 

Videre gikk vi gjennom planene for 2024. 

Lardal var invitert, men hadde ikke anledning til å delta denne kvelden. 

 

o Øvrig: 

Rifleskyting er planlagt 29. mai. 

 

e. PR utvalget 

o Det ble avholdt kurs i hjemmeside 18. april. Nils H. Berge deltok i 

tillegg til Liv Arnhild.  

o Inntil videre ble vi enige om at Liv Arnhild legger ut referatene fra 

styremøtene på hjemmesiden. 

o Det ble diskutert alternative sosiale medier for å nå flest mulig. Dette 

uten en videre konklusjon. 

o Det blir lagt ut info om båtutleie på hjemmesiden.  

o Capser, jakker og T-skjorter er levert ut til lærduegruppa og riflegruppa 

for salg. 

 

f. Baneutvalget. 

o Det ble avholdt styremøte i 8.4.24.  

 

o Det ble avholdt møte møte i haglegruppa 9.4.24. Nytt styre i 

haglegruppa ble satt og består av:  

Leder: Ole Komma 

Økonomi: Bjarne Engstrøm 

Svein Egil Komma vil referere fra møtene. 

  

o Det ble avholdt skyting med jegerprøvekandidatene 10.4.24. 

 

o 17.4.24 ble det avholdt hagleskytning med ungdomsutvalget. 

 



  

 

 

o 20.4.24 ble det avholdt dugnad i hagle gruppa. Det ble kjørt inn 4 lass 

med grus og 3 lass med bark. Dette var sponset av Veidekke. Det kom 

30 stk. på dugnaden. En pent brukt markise ble gitt til utvalget. Mathias 

og Sigmund kom med denne. 

 

o 30.04.24. Det ble lagt bark på vollene ved parkeringsplassen. 

 

o Første helge i mai ble det er gjennomført befaring med riflegruppa. Det 

er et ønske om utvide fra 8-10 plasser på standfelt.  

 

o Søknad om ekstra bevilgninger for å utvide fra 8-10 plasser på standfelt, 

samt å bygge tak over blinker brukt på jaktfelt. Foreløpig kostnad er ca. 

100 000 kr. for prosjektet. 

 

Styrets vedtak: Det ønskes at utvalget ser på muligheten for å spare 

penger på prosjektet og lager en mer helhetlig prosjektplan (skisser for 

prosjektet, budsjett). Styret vil vurdere prosjektet på nytt med tanke på 

ekstra bevilgninger når dette foreligger. 

Inntil videre sies det ja til prosjektet for inntil 75 000,- Merk at dette 

ikke er ekstrabevilgning utover utvalgets budsjett. 

 
 

      
- Neste møte 7. juni hos Nils. Kl. 1800.  

  

Møte hevet: kl. 19.50                     Referent: Dag Rune N. Norheim 


